IIpumep pacyera nmuarTel 32 1 Ky0.M. ropsiueid BOAbI PU ABYXKOMIIOHEHTHOM
Tapude no 10MaM C HEU30JIMPOBAHHBIMHU CTOAKAMH U IOJOTEHLECYIIUTEeIAMM!

KonnuecTBo TEmIOBOM AHEPrHH, HEOOXOAUMOW MJis NMPUTOTOBIEHUS 1 KyO. M.
I'B:

Q" =1*10°*983,18 * (60 — 9) * (1 + 0,35) = 0,06769 I'kan/ky6.Mm.,

re:

1*10°- yJAeJbHas TEIJIOEMKOCTh BOJIbI

983,18 — mpH 3aKPHITOI CHCTEME 0OBEMHBIN Bec BOIBI (KIc/M)

60 — cpeansis 3a TOJl TEeMIIepaTypa ropsiaeid BOJbI, MOCTYMAIONIEH MOTPeOUTENsIM
W3 CUCTEM LIEHTPAJIM30BAHHOI'O XOJIOJIHOTO BojiocHa0)eHus (rpafd. C)

9 — cpenHss 3a TOJ TEMITepaTypa XOJIOTHOW BOABI, MOCTYMAIONIEH MOTpeOUTEIsIM
M3 CUCTEM LIEHTPAIM30BAHHOIO XOJIOJJHOTO BojiocHa0Oxkenus (rpafd. C)

0,35 - Kod>pduimeHt, yuyUTHIBAIOIIUMN MOTEpU TeIia TPyOOIpOBOAAMHU
[EHTPATN30BaHHOTO TOPSYETO BOJOCHAOKEHUS

CToMMOCTH TEIJIOBOM 3HEPrun Ha mojiorpeB 1 ky0.M. Bojibl ¢ utoiisg 2016 r.:
0,06769 I'kan/ky6.m. * 1902,23 py6./I'kan = 128,76 pyo.

Tapup nwa I'BC mo gomMaM ¢ HEHM30JHPOBAHHBIMH CTOSIKAMHM H
MOJIOTEHLECYIUTEIAMU COCTABUT:

128,76 py0. + 22,21 py0. 3a 1 kyo.m. XBC=150,97 py0. 3a 1 ky0.m. ¢ HIIC



